C1 kapacitasu kondenzatort U; fesziiltségre feltltve, fegyverzetein a toltésmennyiség Q@ = Up - C1. A toltetlen
kondenzatort, melynek kapacitasa C2, parhuzamosan kapcsolva; a kapacitas C' = C; + (s, a toltésmennyiség nem

Uu.C
valtozik. Az 4j fesziiltség tehat U = % 010 1_|_ 82-

1
Kezdeti allapotban az energia Ey = §U1201.

1 Uic3
A kiegyenlitédést utani energia F = —U*C = %(C& + Cy).
2 2(C1 + C9)
1 1 U?C? C.
Az energiaveszteség AE = Ey — FE = §U1201 ~3 o 1+ 52 = c +202 Ey.

C1 =6 uF,Cy =3 uF, U = 10000 volt értékeket behelyettesitve:
2.4 .
U= 510 volt AFE =100 joule.
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